

Рарити: РУКОВОДСТВО ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ



Вместе с My Little Pony каждый день — День Дружбы!
В этот день вы можете помочь своему ребенку сделать мир лучше
с помощью дружбы и взаимопомощи.

День Дружбы посвящен важности и силе настоящей дружбы, о которых рассказывают персонажи **My Little Pony**. Знаете ли вы, что каждая пони олицетворяет собой одну из составляющих гармонии и учит детей быть хорошими друзьями? Пинки Пай олицетворяет смех, Флаттершай — доброту, Эпплджек — честность, Рейнбоу Дэш — верность, Рарити — щедрость, а Твайлайт Спаркл — магию дружбы!

Эти составляющие помогают воспитать сильных, заботливых и чутких мальчиков и девочек, готовых дарить тепло друзьям и окружающим.

Исследования показывают, что чуткость, заботливость и сопереживание зарождаются у детей в раннем возрасте, но для того, чтобы вырасти в морально и духовно развитых людей, им необходима помощь взрослых.

Добрые дела — это эффективный, простой и интересный способ помочь вашему ребенку развить в себе умение заботиться о ближнем, быть щедрым и дружить. Это способ объяснить ему, почему так важно помогать окружающим и как он может сделать мир лучше.

Когда ваш ребенок завершит выбранный проект, приходите в официальную группу ВКонтакте и расскажите нам о нем! Вышлите нам фотографию и краткий рассказ об этом, и участвуйте в конкурсах, чтобы получить возможность выиграть призы!

Адрес группы: vk.com/mylittlepony_russia

Проблема Детей-сирот



Рарити славится своей щедростью и золотым сердцем. Щедрость и талант к созданию уникальных вещей для своих друзей помогают Рарити наполнять всех окружающих духом прекрасного. Как и Рарити, ваш ребенок вместе с друзьями может узнать о том, в каких ситуациях иногда оказываются другие дети, также продемонстрировать свою щедрость

Знаете ли вы, что...

Сиротство — серьезная проблема во всех странах мира. Это дети, живущие в различных учреждениях, оставшиеся по тем или иным причинам без попечения родителей. Вместе мы в силах помочь им!

Что ваш ребенок должен понять

- Как живут дети-сироты в нашей стране
- Как превратить щедрость в привычку

Вы сможете помочь

- Благотворительной организации "Детские Деревни SOS" или любой другой организации на выбор (или через локальную благотворительную ярмарку)

ИДЕИ ДЛЯ ОБСУЖДЕНИЯ

Начните разговор на эти темы, чтобы помочь детям понять важность этих проблем.

1 Почему следует ценить свою семью?

2 Почему так важно помогать сиротам?

3 Как ещё мы можем помочь?

Рекомендуется к прочтению:

«Воскресный ребенок» немецкой писательницы Гудрун Мебс

Это реалистичный рассказ о том, что, чтобы стать семьей, приемным детям и их родителям приходится преодолевать трудности, о которых не знают в обычных семьях.

«Легкие горы» российского автора Тамары Михеевой

Герои этой книги - малыши Димка и Динка по просьбе доктора Неболейкина отправляются в волшебную Страну Здоровья на поиски чудодейственной микстуры "Неболин". Там они знакомятся с Витаминчиком, который стал их верным другом, и с ним преодолевают множество трудностей на пути к своей цели: бегством спасаются от страшного Кашля 13-го, злых микробов, живущих на болоте, побеждают Насморк Хронический и Температуру Высокую.



Благотворительность рядом!

СДЕЛАЙ ДОМА БАНКУ ШЕДРОСТИ

- Попроси членов семьи складывать туда лишнюю мелочь и, когда банка наполнится, пожертвуй собранные деньги в ближайшем пункте сбора пожертвований.

УЗНАЙ ПРО ДЕТСКИЕ ДЕРЕВНИ SOS

- Вместе с ребенком посетите сайт благотворительной организации, которая помогает детям обрести ощущение полноценной семьи!

СХОДИТЕ НА РОЖДЕСТВЕНСКУЮ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНУЮ ЯРМАРКУ!

- Посетите ближайшую ярмарку в вашем городе и купите близким подарки!
- Вооружившись щедростью Рарити, вы с родителями можете не только отлично провести вместе время, но и подарить радость и улыбки другим!



ДЕТСКИЕ
ДЕРЕВНИ SOS
РОССИЯ

ЧТО ТАКОЕ ДЕТСКИЕ ДЕРЕВНИ SOS?

Детская деревня-SOS – это особая, максимально приближенная к семейной, долгосрочная модель воспитания осиротевших и оставшихся без попечения родителей детей. Такая модель успешно работает в 134 странах мира более 60 лет. Детские деревни-SOS – это альтернатива детским домам, одно из редких мест в России, где дети-сироты получают шанс иметь семью вместо временных воспитательниц, счастливое детство вместо замкнутого существования в серых стенах и веру в будущее – вместо безысходности.

Посетите сайт www.sos-dd.ru, чтобы узнать подробнее.